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3AIMMOBE J

Ne ffﬁ%/d LA RINLOL2 2019

Ha ocnoBanue wi. 62, an. 2 or AIMHHUCTPATHBHONPOUCCYAIHHS KOIEKC, BhB BPh3Ka ¢
Wi, 55, ail. 9 o1 3aKoHa 3a KajacThpa H HMOTHHA peructsp, wi. 35, an, 4 or Hapea6a Ne PJ1-02-
20-4 ot 11.10.2016 r. 3a npejoctassse Ha YCAYTH OT KalacTpajiHATa KapTa W KaaacTpajlHuTe

perucTpH

MOINMPABSAM

AonycHata oueBHIHA GakTHYecKa rpemka B Most 3anoses No PJI-13-197(1)/07.10.2019
I., KaKTO CJiejIBa:

Maparpad exmnernen. B 1. 1 na sanosenra aymure Baxrumen Camn Teduk - 1,
cieunanuet - B oraen MJIT na ce yerar . Baxtunien Cann Tedux - ra. cnemmaauer - B
oraen MAT, nymure . IBeromupa Jlobomupona Iletposa — cr. cneunanuct - B orTaen

MJIT na ce gerar ~BeTomupa Jwbomuposa Usanosa — HHCHEKTOP - B oTaes MJT

3anoBejTa a ce cBeje A0 3HAHMETO HA MOCOMEHMTE MO-rope Juua, Ha KMera Ha
O6umna Pasrpan, ma wavatmuka ma CIKK — Pasrpax, wa jupektopa Ha JIHPEKIIHA
~AJIMHHHCTPATHBHO-IIPABHO 1 (DHHAHCOBO obcmyABane” W Ha JMpexTopa Ha JIpeKL#s
»HMudopMaimonnu texnonoriy u NPOCTPAHCTBEHH JIAHHK™ 32 CBEICHHE H H3IThIIHEHHE,

3anosesra aa ce nyGiukysa na odpuumannara crpannua na AIKK u na 6bae nocrasena
Ha BHIHO MsicTo B crpazmTe Ha CI'KK — Pasrpan u O6muna Pazrpan.

Kontposna no msnwmuennero wa sanosexra Bh3aram Ha HauanHuka Ha CIKK -

Pasrpaj.

M3IbJIHUTEJEH JUPEKTOP: . s

HHIK. BUOJI




. Ununau Unnes

= SESEnTT BRI
From: Hukoc Camapac
Sent: 09 oktomepu 2019 r. 15:19
To: Nauvan Unves
Subject: FW: 3anoseg Ne P1-13-197 (1)/07.10.2019 r.

OnpaBsau ce C Tean TPYAHU UMeHa
HC

From: KatepuHa KpymoBsa

Sent: Wednesday, October 09, 2019 8:21 AM

To: Hukoc Camapac <Samaras.N@cadastre.bg>; Baua MapTtynkosa <Martulkova.V@cadastre.bg>
Subject: FW: 3anoseg Ne PA-13-197 (1)/07.10.2019 r.

From: k.pristavova@razgrad.bg [mailto:k.pristavova@razgrad.bg]
Sent: Tuesday, October 8, 2019 5:54 PM

To: oss_kais <oss_kais@cadastre.bg>

Subject: 3anoseg Ne PA-13-197 (1)/07.10.2019 r.

YBaxaemu r-xu/r-aa,

Bbs Bpb3ka cbe 3anoseg No PA-13-197 (1)/07.10.2019 r. Ha U, Ha ATKK, ¢ KoaTo e gonbaHeHa 3anoeeg Ne
PA-13-197/01.09.2017 r. Ha U/, Ha ATKK 3a onpaBomoLLLaBaHe Ha CNYKUTENMU Ha O6wwuHa Pa3rpaga, KouTo LWe npuemat
v 06paboTear 3anBNEHMA M NPEAOCTaBAT OPULMANHU AOKYMEHTHU CbrnacHo Cnopasymenue Ne K/1-3-99 ot 01.09.2017
r., CknroveHo mexay ATKK u O6wuna Pasrpag, Bu yseaomaBame, Ye Npv NpeaocTaBAHETO Ha UMEHaTa U [UTbKHOCTUTE
Ha cnyskutenute Ha O6uwwmHa Pasrpag, KOUTO U3pasuxMe enaHue Aa 6baaT 406aBeHM KbM BeYe ONPaBoOMOLLEHUTE
Takuea cbe 3anosea Ne PA-13-197/01.09.2017 r. Ha UL Ha ATKK, OT Hawa cTpaHa ca AONyCHaTH ABe TeXHUYECKM
rPeLWKu, U3pasaBally ce B CrpewweHa Gamuauna Ha cayxutena Lisetomupa /lio6omuposa MBaHOBA, Ha ATbXHOCT
~VIHCNEKTOP", KOATO HENPABMAHO e u3nucaHa Kato LiseTomupa /llo6omuposa MeTposa, U CrpeleHa ANbKHOCT Ha
cnyxkutena baxtuwed Canu Teduk, Ha ANBKHOCT ,,CTaplin CNEUUAnnCT”, KOATO AMBXHOCT BCbULHOCT e ,[naBeH
CNeumanucT’, 3a KOeTo ce u3BMHABaMe. Te3n rpelwku ca OTpaseHu B mocneacreve 8 3anoses Ne PA-13-197
(1)/07.10.2019 r. Ha M/, Ha ATKK, KaTo B cbluaTa e AONycHaTa Olle eaHa rpeLuKa, M3pasnaBalla ce B HenpPaBW/HO
n3nuceaHe OT Balwa cTpaHa Ha ANbXHOCTTA Ha ChyXuTens LieeTomupa MeaHoBa.

C orneg Ha ropHoTo, Bu Monum, 3a kopekuua Ha usgageHarta 3anoseg Ne PA-13-197 (1)/07.10.2019 r. Ha
M/ Ha ATKK, kakTo cnepga:

baxtuwen Canv Teduk, Ha anbxHocT ,CTapwm cneumanuct” 8 otaen ,MecTHU AaHbuuW U TaKCH”, Aa cTaHe -
baxtuwen Canu Teduk, Ha ANbXKHOCT ,MnaBeH cneumanuct” 8 otaen ,MecTHU AaHbUM U TaKCU” 1

LisBeTomupa Jllo6omuposa MeTpoBa, Ha ANbXKHOCT ,,CTaplum cneumManuct” B otaen ,MecTHM JaHbuUM U Takeu”,
Aa craHe - LiBetomupa /llobomupoea MBaHOBa, Ha ANbXKHOCT ,MHCNeKTOp” B oTAen ,MecTHM AaHbUM U TaKeKu”.

Mpn Heob6xoAMMOCT OT 0dMLMANHO UCKaHe OT Halla CTpaHa 3a NOCOYEeHUTE No-rope Kopekuuu, Monum aa
HUW YBEOOMMUTE.

NpepBsaputenHo bnarogapum u xybasa Beyep.

C yBaxKeHwue,
KpemeHa MpucraBosa

HauvanHuk Ha otpen ,MAOT"
ObwuHa Pasepad



